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Zakladni skola Zachar Kromerlz prlspevkova organizace

Pracovni list
Predmét: Matematika
Ro¢nik: 8.
Opakovani vzdélavaciho celku: vyrazy

) 3r+2y+Tr= 10x+2y
B Br+4s —r + 25 =4r+6s
) 2m+9n—3n —m =m+6n
) Ta+3b— Ta+ 3b=gp
) 6p+10g — 5p —gq =p+9q
) ax+ 2ay + 8ar — 2ay =g9gax
) da+2b+c—3a+3b+ c=34+5b+2c
h) Bry+ 2r+ 11y — 20 — 8y =5xy+3y

2) Upravte:

) 3r—5+4r+9 = 7x+4
b) 4+2—t—T=3¢-5

) 2m+9m—3n—m = m+6n
d) Ta+3b— Ta+ 3b=gp

)

bp + 10q — 5p — ¢ =p+9q

3 Upravte: .
2+4a? - 3a®—143a +a® — 2a =1+32+3a+a’

b) 11— 05t —#2 44t — 8 +3t% = 3-¢42¢2
) B3u— 8u+ u' — 2u? — 4wt 4 3u® + v’ = _5y+u-3ud+u?

4? Zjednoduste:
(—6x) 4+ 2o 4+ (—3x) + (+10x) =3x
b)  (+a)+(—Ta)+(—4a)+ (+5a) + (+3a) = -2a
) (+xy) + (=dxy) + (—3xy) + (+9zxy) + (- 2zy) = g

5) Zjednoduste:

a) 2a—{a—b+c)=a-b+c

b) 52— (32 —4) - T=22-3

) (a—=3)—(3a—2) =-2a-1

d) (6r—y+1)—(2r =3y — 1) = 4x+2y+2
) (5 —3)— 3y —2) = 2y-1

f) dr—2y+1)—(-2y— 32 —5) = x+6

6? Zjednoduste:
(56 +4) — (264 3) = 3p+1
b) (3 —T)—(9r+1) = -6x-8
) (26y—9) = (~Ty - 2) = 33y-11



(—8y +3) — (15y — 4) = -23y+7

(—3re2 —b) - (Ereg —b) = 552
—(b—2a+4)—(2b—a+ 2) = -3p+3a3-6
—(3r—y—rc)— (20 +y+ 2c) = _x-¢
—(—a—2b+4+3)— (3a+2b+4) = 25-7

Dalsi informace najdes$ v uebnici nebo sesité.
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek



